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Materiale:

Scarpine: filato 4-fili per calze, circa 16 gr
ferri circolari 2,5 mm

La designer ha usato : Regia Cotton Stretch
Sono lavorate con il ferro circolare, in tondo, senza alcuna cucitura con il metodo magic loop.
Avviare 20 m e lavorare un ferro dir.

Riprendere ancora 20 maglie dall’altra parte dall’avvio (vedere foto 1)

quindi unire in tondo il lavoro e lavorare con il metodo magic loop si avranno 20 m su una punta e 20
m sull’altra (foto 2).

Un’altra possibilita € di usare il metodo Magic Cast-on avviando 40 m.
http://www.youtube.com/watch?v=1pmxRDZ-cwo

Note :

| giri dispari sono lavorati a diritto, e i giri pari a rovescio

Ogni 2 giri — giro rovescio —aumentare 2 m, aggiungendo 1 m dopo la prima m del ferro e 1 m prima
dell’ultima m per ognuna delle due parti fino ad avere 28 m per ognuna delle due parti. (56 min
totale)

un giro a dir (foto 3)


http://www.youtube.com/watch?v=1pmxRDZ-cwo

Continuare con 14 giri seguendo il punto chiamato “Mezza Brioche Stitch”, si lavora su 2 giri:

Lavorare 14 giri con il punto Mezza Brioche Stitch (HBS), come segue:

Girol = * pass 1 m arov con il filo davanti al lavoro, gett, 1 rov*, rip da * a * fino alla fine del giro
Giro 2 =*2ins a dir (lav insieme la m passata e il gettato), 1 rov*, rip da * a * fino alla fine del giro
Ripetere Giro 1 e Giro 2

Dopo avere lavorato 14 giri in totale, diminuire nel modo seguente:

Giro 1 =14 m a punto Mezza Brioche Stitch,* accav doppio (pass 1 m, 2 ins a dir, accavallare la m
passata su quella ottenuta dal 2 ins), 1 rov*, rip da * a * fino ad avere 14 m sul ferro di sinistra, e
lavorare le ultime 14 m a punto Brioches.

Si avranno 42 m in totale (21 m x ogni ferro)

Sempre continuando a lavorare in tondo con il metodo magic loop:

Giro 2 = ( primo ferro )14 m a punto Mezza Brioche Stitch , 7 rov, (secondo ferro) 7 rov, 14 m a punto
Mezza Brioche Stitch

Giro 3 giro di diminuzione=

(primo ferro) 14 m a punto Mezza Brioche Stitch, 1 dir, 2ins dir, 4 dir;

(secondo ferro): uguale al primo ma in senso inverso (4dir, 2ins dir, 1dir, 14 m a punto Mezza Brioche
Stitch) -

(Totale 40 m)

(ogni 2 giri sul DL, su ognuno dei 2 ferri diminuire 1 m)

Pross giro = 14 m a punto Mezza Brioche, 6 rov, 6 rov. 14 m a punto Mezza Brioche Stitch

Pross giro diminuzioni =

(primo ferro) - 14 m a punto Mezza Brioche , 2ins dir, 4dir — (secondo ferro ) —4 dir, 2ins dir, 14 m a
punto Mezza Brioche Stitch

Ripetere questi 2 giri fino ad avere 32 m in totale.

Continuare con 10 giri a Mezza Brioche Stitch

Terminare con 8 giri a maglia rasata in tondo cioé sempre dir (bordino che si arrotola)

Chiudere le maglie molto morbidamente.

Spero che questa spiegazione sia comprensibile ed esauriente.. e sia di vostro gradimento

Se avete bisogno di chiarimenti in merito:

strickhasi@gmx.at
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